

ICBC 中国工商银行 平湖支行

向社区老年人宣传反诈知识

近期,工行平湖当湖支行组织人员来到松枫社区,利用社区中秋节活动老年人聚集的契机,开展反诈宣传知识。

活动中,支行人员通过向老年人发放宣传资料及现场宣讲、解答群众咨询等方式广泛进行宣传。重点讲解了预防新型电信网络诈骗的知识和法律法规知识等,并以发生在群众身边的鲜活

案例,向广大老年人剖析新型电信网络诈骗常见的作案手法等。同时,提醒他们对别人发来的手机信息一定要提高警惕,不要轻易接打电话或回复信息。尤其是在取款时一定要做好保密工作,不要轻易透露自己的身份信息和钱款信息、账号密码等,更不要贪图一时的小便宜而轻信陌生人。

支行人员还用通俗易懂的语言回答了老年人提出的问题,并提醒他们外出时一定要锁好门、关好窗,以免发生不必要的财产损失。如发现被骗,要及时向公安机关报案。

宣传活动中,共向老年人发放宣传资料150份,受到了社区居民的一致好评。此次宣传活动,在传播反诈知识的同时也彰显了行人的社会担当。(顾燕)

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

服务送上门 温暖客户心

今年国庆期间,中行平湖独山港支行的理财经理在电话通知本网点定期存单到期客户时,发现一姓胡的客户有一张存单临近到期,便通知客户可以到网点办理转存手续,但得知客户因病无法亲自前来办理手续,且密码也已忘记。其家属询问可否上门服务,理财经理马上把情况汇报给领导,并一起协商上门服务。

当日中午吃完饭,综服经理带上移动柜台,驱车来到这位客户家中。在业务办理过程中,支行人员得知客户前期因脑溢血,身体和精神状况都不是特别好,于是更加耐心地指导客户使用移动柜台办理密码重置。快要结束之时,发现其名下还有一张2009年存的定期一年的存单,已到期还未转存,并告知客户家属尽快

查找一下,再来网点办理转存手续。其家属感激地说:“如果没有你们的提醒,这张10000元的存单有可能就一直压箱底了,甚至最后可能找不到了。”同时,支行人员还向客户宣传了防范电信诈骗的相关知识,并嘱咐客户要保管好存单和密码,不要乱点短信中的链接,有需要可以和网点电话联系咨询。

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

丰收信用付,消费随心花(三)

第三重礼:用“随心花”支付(支付宝),享“30减10”消费券

活动期间,已在“丰收互联”APP完成“随心花”支付宝快捷支付签约的客户,线下支付宝扫码农商收单商户支付时,选择“随心花”对应的绑定账户,即可享“30元减10元”消费券。活动期间每人可享1次,共计4万个名额,数量有限,先到先得(请选择

正确的“随心花”绑定账户支付,页面会展示优惠金额,若无优惠金额,则名额已使用完)。

活动细则: 1.活动商户是指农商收单商户支付时,选择“随心花”对应的绑定账户,即可享“30元减10元”消费券。活动期间每人可享1次,共计4万个名额,数量有限,先到先得(请选择

10元),活动期间每人可享1次机会。 3.用户支付完成后若发生退款,视同优惠已经使用,只退还实际支付部分的款项。

活动时间: 2022年9月1日-2022年12月31日。 以上活动细则如有调整或变更,请以浙江农商联合银行最新公告为准。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

深入开展防范养老诈骗宣传

为进一步提升老年人的防骗意识和能力,保护老年人的资金安全,近期邮储银行平湖市支行营业部开展了防范养老诈骗、保障支付安全微沙龙活动。

活动中,支行工作人员针对部分老年客户不识字或看不清宣传文字的实际困难,主动为客户进行讲解,并结合社会常见的养老诈骗案例,帮助客户理解和记

忆。此外,工作人员在为老年客户受理资金转账和大额取现业务时,也时刻提醒客户确知晓资金真实用途,保障资金安全。

同时,工作人员走进周边社区,针对老年客户群体,以通俗易懂的语言、真实案例分析、关键金融知识讲解等方式,为老年客户进行详细讲解,叮嘱老人在日常生活中做到“不轻信、不盲目、

不转账”,提高识骗防骗能力。

通过开展防范养老诈骗宣传活动,使广大老年客户了解了更多的防骗知识,从而提升了自己的财产安全自我保护意识,活动也得到了新老客户的高度赞扬。下阶段,支行将持续开展防范养老诈骗宣传系列活动,提升宣传效果,引导广大老年人守住自己的养老钱,切实保护好自身的资金安全。(冯怡丹)

湖州银行 嘉兴平湖支行

金融安全知识宣传进社区

为切实提高老年客户的金融安全意识和自我防范能力,近日湖州银行嘉兴平湖支行联合当湖街道松枫社区,开展金融安全知识宣传活动。

活动中,支行员工向老年客户讲解了防范电信网络诈骗、防范非法集资、正确认识理财工具等知识,其中的“老年人如何防骗”“让父母远离非法集资”等内

容,贴近老年人的生活,进一步提升了老年人的防骗、识骗能力,得到大家的好评。

支行表示,将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,不断丰富助老服务项目,深入开展金融安全知识宣传活动,以实际行动践行社会责任,传递银行关爱,为老年客户提供全面周到的金融服务,护航老年客户的幸福晚年。



JXB 嘉兴银行 平湖支行

加强反诈宣传,守护群众“钱袋子”

近期,嘉兴银行平湖支行联合当湖街道如意社区,在华丰小区开展了反诈专题宣传活动。

活动中,支行宣传人员在醒目位置摆放宣传彩页与小册子,宣传将于今年12月1日起正式实施的《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,并向小区居民讲解新型电信网络诈骗案例以及诈骗分子惯用的手段等,提醒居民不轻信来历不明的电话、信息,保护好

自己的隐私;遇到可疑情况时,立即拨打报警电话。对于还未下载或者不会使用国家反诈中心APP的居民,宣传人员手把手对其进行指导,并详细讲解各项功能。

通过此次宣传活动,进一步提高了群众的反诈意识,营造了“人人参与,共同反诈”的良好氛围。参加活动的群众纷纷表示,参加此次活动后,使自己对防范电信网络诈骗有了更深刻的认

识,今后一定会谨记“不信、不贪、不转账”。



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

为新入职客户经理上好“廉政第一课”

为进一步推进“苗圃工程”,把好新客户经理入职关、工作关、生活关,日前农行平湖市支行纪委为新入职的11名客户经理上了“廉政第一课”。

廉政课上,支行纪委集中通报了农行业近两年来发生的违纪违法典型案例,并对违法发放贷款罪进行了解读,引导员工对法律保持敬畏之心,做到持之以恒地遵法、学法、守法、用法,保持如履薄

冰的谨慎心态,筑牢拒腐防变的底线。

纪委书记在活动中进行了集体廉政谈话,提出要坚决抵制金融腐败,加强自律、坚持原则,从依法守法的高度对待行内规章制度,抓好制度落实。在工作、学习、生活中规范自己的一言一行,把好信念关、合规关、廉洁关,履职尽责、清白做人、踏实干事。 课上还发放了《家庭助廉倡议

书》,倡导员工主动接受他人的监督,争做勤廉兼优的典范。(戴丹)



中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

多形式宣传提高群众防骗意识

建行平湖支行结合实际,多形式开展金融安全知识宣传,不断提高各类群体防范诈骗的意识,增强风险识别能力,形成人人反诈、全民反诈的良好氛围。

坚守厅堂宣传主阵地。工作人员通过开展厅堂宣传,为客户讲解常见的电信网络诈骗形式,阐述网络中奖、虚假信息诈骗和假冒退货等一系列电信网络诈骗的特点

与防范要点等,引导客户提高防范意识,避免造成经济损失。

针对特殊人群精准宣传。在周边社区开展防范电信网络诈骗宣传,宣传防范技巧和措施,引导居民下载安装国家反诈中心APP,进一步提升群众的防骗意识和能力;宣传依法合规开立和使用账户相关法律法规,以及出租、出借账户的危害和相关法律责任;开展优

化服务宣传,让群众全面了解普惠惠民支付服务等各项政策。

开展特色宣传活动。积极利用网络新媒体等渠道,开展互动宣传。通过制作反诈短视频的形式,及时发布预警信息提示,宣传防范知识,并在微信朋友圈等平台转发反诈宣传视频以及反诈宣传案例,扩大宣传覆盖面。(靳佳妮)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

交行“普惠e贷”企业版介绍

交行“普惠e贷”企业版,依托互联网技术,根据获得税务信息、抵押物信息、结合企业征信信息、工商信息等,通过大数据模型,快速实现经营情况评估、房产价值评估,向小微企业发放抵押贷款和信用贷款。

我可以申请吗? 小微法人企业(非国家企事业单位、非个体工商户)由企业法定代表人完成申请操作。

可以贷多少? 贷多久? 最高可贷1000万元,授信期限最长3年,单笔业务期限最长1年;信用贷款最高可贷200万元,授信期限最长2年,单笔业务期限最长1年。

贷款怎么用? 怎么用? 贷款额度循环提用,随借随还。

担保方式是什么? 担保方式灵活组合,信用、抵押等多种方式随心搭。

需要支付评估费用吗? 在线评估无费用,安心申请享优惠。

贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。具体贷款金额和贷款利率等以交行最终审批结果为准。

浙江平湖工银村镇银行

培训拓展活动提升信贷业务人员能力

为进一步提升信贷业务人员业务素质,增强团队合作意识,激发员工干事创业热情,日前平湖工银村镇银行组织开展了信贷业务人员业务培训拓展活动。

活动开始时,首先由行领导进行了党的二十大精神宣讲,然后邀请嘉兴工银普惠金融部负责人对全体员工进行了普惠金融业

务培训。学习培训结束后,全体人员还参观了新四军浙东游击纵队激涌突围战展示馆,感受当年游击纵队顽强抗敌的精神。学习拓展活动最终在全体人员的爬山登高比赛中圆满结束,登高远眺,山顶的风景令人憧憬,也使大家懂得,只有付出努力,才能有所收获,到达顶点的目标。

本次活动既是一次现场体验式教学,更是一堂形象生动的党史学习课,全体人员在提高自身业务水平的同时,接受红色文化洗礼。行领导要求全体人员把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到支行发展的各项工作中,在村镇银行高质量发展中贡献自己的力量。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

优选明星净值型理财产品

代码	产品名称	购买时间	投资周期	业绩比较基准(年化)
8188	日日欣	每日开售	活期	2.01%
107322A/E/H	招睿月添利(平衡)2号	11月4日—11月7日	1个月	2.40%—3.70%
100194A/B	招睿颐养丰润九个月定开4号	10月31日—11月7日	9个月	3.00%—4.00%
107782A	招睿智远十四月定开2号	10月28日—11月3日	14个月	3.50%—5.00%
100113A	招睿颐养丰润两年定开3号	10月31日—11月7日	24个月	3.60%—4.60%
103252A	招睿睿远平衡五十五期(三年封闭)	10月28日—11月3日	36个月	4.50%—8.50%

绍兴银行 BANK OF SHAOxing 平湖支行

进行情景演练 用心服务客户

近日,绍兴银行嘉兴平湖支行模拟一起投诉案例进行演练,全面展示网点投诉应急处置方案,提升网点服务水平和能力。

支行模拟一位老人到网点开卡购买理财,但由于对理财产品不了解,引起了其子女对银行的误会。针对这一情况,银行工作人员主动登门解释,消除误会,赢得了客户的理解和赞誉。演

中,参与的网点主管、柜员、大堂经理等工作人员,分别进行角色扮演,情景再现。支行消保专员表示,遇到老人办理开卡、购买理财等业务时,必须履行调查核实和风险提示义务,筑好客户资金安全的第一道防线。同时,作为银行工作人员,第一时间不是与客户争辩对错,而是要首先站在客户的角度,帮助客户解决

问题。另外,要善于借助调解等法律手段,尽快妥善处理投诉。

